

攀枝花市司法行政简报

第 131 期

攀枝花市司法局

2017 年 12 月 18 日

领会新思想 不负新时代 展现新作为

—攀枝花市司法局、市律师协会组织

学习贯彻十九大精神暨 2017 年度律师业务培训会

为深入学习贯彻党的十九大精神，切实增强我市律师的政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，进一步提升我市律师执业技能和服务水平，全面推进依法治市工作。12 月 17



日，攀枝花市司法局、攀枝花市律师协会组织举办学习贯彻十九大精神暨 2017 年度律师业务培训会。全市 260 余名执业律师、实习律师、部分公证员代表参加培训。会议由市司法局党组书记、局长蒋光忠主持，市委常委、市委政法委书记谢忠华围绕律师行业如何学习贯彻党的十九大精神作了《领会新思想、不负新时代、展现新作为》的主题宣讲。

谢忠华指出，党的十九大为新时代律师工作描绘了新的发展前景、提供了广阔舞台。

从全面深化改革层面看，《关于深化律师制度改革的意见》等文件的



出台对完善律师制度、加强律师队伍建设、保障律师执业权利等作出了重大决策部署和明确规定，为律师工作深度融入“五位一体”总体布局，提供了广阔空间；从全面依法治国层面看，需要律师发挥自身优势，履行好辩护、代理职责，积极参与普法工作，推动提高科学立法、民主立法、厉行法治的水平，主动成为深化依法治国实践、建设社会主义法治国家的积极参与者、创新贡献者；从经济社会发展层面看，需要律师进一步探索创新法律服务经济发展的新方法、新模

式，开发有特色、有实效的法律服务产品，努力为我市经济持续健康发展提供优质高效的法律服务

谢忠华强调，党的十九大报告为新时代律师工作改革发展提供了根本遵循、指明了发展方向。律师工作责任重大、使命神圣、前景光明。律师队伍是依法治国的一



支重要力量，是社会主义法治工作的重要组成部分，希望全市律师在党的十九大精神指引下，不忘初心，牢记使命，始终坚持党对律师工作的领导，始终坚守社会主义法治方向，积极为谱写我市律师行业发展新篇章而不懈奋斗。

谢忠华要求，进入新时代，当有新作为。希望全市律师队伍站在新时代进步的前列，充分发挥职业优势，努力和服务攀枝花经济社会发展、促进社会公平正义、维护



社会和谐稳定作出新的更大贡献。一是要做政治坚定的法律人；二是要做坚守法治的践行者；三是要做勇于担当的服务者；四是要做公平正义的维护者；五是要做社会风尚的引领者。

培训会上还邀请了中国政法大学李建伟教授和四川省律师协会刑事专业委员会主任、西南民族大学博士生导师袁志分别围绕新修订的《民法总则》及律师实务和《律师办理刑事案件规范及辩护技能》进行专题讲座。